



**В** НАШЕЙ стране большой известностью пользуется музыка молодого талантливого дагестанского композитора заслуженного деятеля искусства РСФСР Мурада Кажлаева. Недавно на сцене Ленинградского академического театра оперы и балета имени Кирова состоялась премьера первого дагестанского балета «Горлянка», музыку к которому написал Мурад Кажлаев.

Фото Р. Дика.  
Фотохроника ТАСС.

Молодой композитор Дагестана Мурад Кажлаев — гость «Музыкальной осени».

*Мурад Кажлаев  
1965  
Музыкальная осень  
Сибирь*